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Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

Foram realizadas 2.676 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 191 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Metodologia 

Brasil.

O campo foi realizado nos dias 08 e 09 de setembro de 2022.

Eleitores brasileiros com 16 anos ou mais.

A pesquisa está registrada no TSE : BR-07422/2022

Folha de S. Paulo e TV Globo

TÉCNICA

DATA DO CAMPO

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

UNIVERSO
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Relatório 

BENEFÍCIOS SOCIAIS – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 

PARA 82%, O VALOR DE R$ 600 DO AUXÍLIO BRASIL DEVERIA SER MANTIDO EM 2023 

Entre os que recebem o benefício, 53% avaliam que o Lula é candidato com mais chances de manter o valor do programa em R$ 600,00 

Oito em cada dez eleitores (82%) são favoráveis a manutenção do valor do Auxilio Brasil em R$ 600 para o próximo ano - esse índice é majoritário em 
todas as variáveis sociodemográficas. Já, uma parcela de 8% é contra a manutenção do benefício nesse valor e defende o retorno para o valor de R$ 
400, 2% defendem um valor acima dos R$ 600, 3% avaliam que o benefício deveria acabar e 4% não opinaram. 

Entre os que recebem o auxílio, 90% apoiam a manutenção do valor de R$ 600 em 2023, 5% defendem a redução para R$ 400, 1% defende um valor 
mais alto, 1% defende o fim do programa e 2% não opinaram. 

As taxas pela continuidade do auxílio em R$ 600 são próximas tanto entre os eleitores de Lula (84%) quanto entre os eleitores de Bolsonaro (81%). 

O atual levantamento foi realizado nos dias 08 e 09 de setembro de 2022, com 2.676 entrevistas presenciais em 191 municípios, com eleitores de 16 
anos ou mais de todas as regiões do país. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de 
confiança de 95%. A pesquisa está registrada no TSE - BR-07422/2022. 

Quando questionados qual dos candidatos a presidente tem mais chances de manter o valor do Auxílio Brasil em R$ 600 no ano que vem, os índices de 
Lula e Bolsonaro são próximos, respectivamente, 45% e 40%. Ciro Gomes foi citado por 2% e Simone Tebet, por 1%, os demais candidatos não 
alcançaram 1% das menções. Para 4%, nenhum dos candidatos irá manter o Auxilio Brasil em R$ 600 no ano que vem e 7% não opinaram. 

Entre os que recebem o Auxílio Brasil, 53% avaliam que Lula é candidato com mais chances de manter o valor do Auxílio Brasil em R$ 600, no ano que 
vem. Bolsonaro tem 37%, Ciro, 1%, e Tebet, 1%. Para 2%, nenhum dos candidatos irá manter o Auxilio Brasil em R$ 600 no ano que vem e 5% não 
opinaram.  
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Relatório 

26% RECEBEM OU MORAM COM ALGUÉM QUE RECEBE O AUXÍLIO BRASIL 

O Datafolha perguntou sobre quais benefícios sociais os entrevistados recebem e o Auxílio Brasil é o mais comum dos quatro tipos de benefícios 
pesquisados. Na comparação com a pesquisa da semana passada, os índices de beneficiários ficaram estáveis: 26% declararam receber diretamente 
ou morar com alguém que recebe o Auxílio Brasil (eram 24%), 8% recebem ou moram com alguém que recebe o Vale Gás do Governo Federal (eram 
9%) e 1% recebe ou mora com alguém que recebe o Benefício Caminhoneiro (mesmo índice anterior).  O Benefício Taxista foi citado, mas não alcançou 
1% das menções. 

Observam-se taxas mais altas de beneficiários do Auxílio Brasil entre as mulheres do que entre os homens (29%, ante 23%), entre os que têm 16 a 24 
anos (36%), entre os menos instruídos (35%), entre os mais que possuem renda familiar mensal de até 2 salários mínimos (41%), entre os moradores 
da região Nordeste (40%), entre os moradores da região Norte (42%), entre os assalariados sem registro (45%) e entre os desempregados (53%). 

Quando somados os quatro tipos de benefícios, 28% dos eleitores recebem pelo menos algum benefício do Governo Federal (eram 25%). 

Daqueles que não recebem o Auxílio Brasil (75%), 18% estão no Cadastro Único (eram 16%), 75% não estão no Cadastro Único (eram 76%) e 7% não 
souberam informar (eram 8%). 
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Opinião sobre o valor do Auxílio Brasil
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.8 Pela proposta aprovada no Congresso Nacional o valor do Auxílio Brasil será de R$ 600,00 até dezembro. Em 2023, o valor do Auxílio Brasil deveria ser mantido em R$ 
600,00 ou deveria voltar a ser R$ 400,00?
Base: Total da amostra - BR 

Pela proposta aprovada no Congresso Nacional o valor do Auxílio Brasil será de R$ 600,00 até dezembro. Em 
2023, o valor do Auxílio Brasil deveria ser mantido em R$ 600,00 ou deveria voltar a ser R$ 400,00?

82

8
6 4

Deveria manter o valor de R$ 600,00

Deveria voltar para R$ 400,00

Outras respostas

Não sabe
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valor do Auxílio Brasil
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.9  Na sua opinião, qual dos candidatos a presidente tem mais chances de manter o valor de R$ 600,00 em 2023? (MOSTRE CARTÃO 1)
Base: Total da amostra - BR 

45

40

2

1

1

4

7

53

37

1

1

1

2

5

Lula (PT)

Jair Bolsonaro(PL)

Ciro Gomes (PDT)

Simone Tebet (MDB)

OUTROS CANDIDATOS

NENHUM

NÃO SABE

Total Entrevistados que recebem o Auxílio Brasil

Na sua opinião, qual dos candidatos a presidente tem mais chances de manter o valor de R$ 600,00 em 2023? 
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Benefícios sociais
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.11 Você ou alguém da sua casa recebe o (LEIA CADA ITEM)?
Base: Total da amostra - BR 

Você ou alguém da sua casa recebe o ____________?

Auxílio Brasil Vale Gás do governo federal

23 21 22 25 25 24 26

77 79 78 75 75 76 74

22
 e

 2
3/

03
/2

2

25
 e

 2
6/

05
/2

2

22
 e

 2
3/

06
/2

2

27
 e

 2
8/

07
/2

2

16
 a

 1
8/

08
/2

2

30
/0

8 
a 

01
/0

9/
22

08
 e

 0
9/

09
/2

2

Sim Não

1 1 1

99 99 99

16
 a

 1
8/

08
/2

2

30
/0

8 
a 

01
/0

9/
22

08
 e

 0
9/

09
/2

2

Sim Não

Benefício caminhoneiro Benefício taxista

8 8 9 8

92 92 91 92

27
 e

 2
8/

07
/2

2

16
 a

 1
8/

08
/2

2

30
/0

8 
a 

01
/0

9/
22

08
 e

 0
9/

09
/2

2

Sim Não

1 1 0

99 99 100

16
 a

 1
8/

08
/2

2

30
/0

8 
a 

01
/0

9/
22

08
 e

 0
9/

09
/2

2

Sim Não
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Está no CadÚnico?
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.12 (SE P.11 AUXILIO BRASIL = NÃO) Você está no CadÚnico?
Base: Entrevistados que não recebem o Auxílio Brasil - BR 

(SE NÃO RECEBE AUXÍLIO BRASIL) Você está no CadÚnico?

16 18

76 75

8 7

16 a 18/08/22 08 e 09/09/22

Sim, está no CadÚnico Não está Não sabe
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